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Communiqué de presse
Exposition M L’Art

Exposition d’art exceptionnelle 
Finalisation et Présentation du projet ML’Art

Galerie d’art les Ateliers Agora

2, place Thiers,

13430 Eyguières 

Du 3 au 14 mars 2014
Du 3 au 14 Mars 2014, la galerie d’art Les Ateliers Agora à Eyguières, accueille une exposition d’exception, marquant la finalité du projet M L’Art. 
Ce projet, soutenu par le Conseil Général des Bouches-du-Rhône, en partenariat avec la Mission Locale du Pays Salonnais, a eu pour objet de sensibiliser un groupe de jeunes (de 17 à 24 ans) en démarche d’insertion socioprofessionnelle à l’art.  


Depuis le mois de novembre 2014, les jeunes se sont investis dans la création d’œuvres d’art, en vue d’une exposition collective, accompagnée de l’artiste Fermilia Zambelli, ainsi que dans l’organisation d’une exposition d’arts plastiques (conception, contact et sélections d’artistes, communication, logistique, …) en tant que « Commissaire d’exposition ». Enfin, ils ont pu bénéficier d’une sensibilisation à l’art allant de la visite de musée, à l’échange direct avec des artistes en atelier, en passant par la rencontre avec de professionnels de la culture.
Le projet s’est ouvert par la découverte d’un conte écrit par Fermilia Zambelli. Le titre « A la recherche du Nouveau Monde », a ainsi donné son nom à l’exposition.  

Ce conte a servi de fil rouge pour le montage de l'exposition, et toutes leurs créations des jeunes. Un point de départ littéraire pour ce projet, laissant se dessiner des questions sur la société, le partage, l'ouverture d'esprit et l’épanouissement personnel. 
Pour leur exposition, les jeunes ont ainsi invité trois artistes, de renommé internationale, qui ont été choisis pour leur vision particulière du monde, leur capacité à créer un univers nouveau, propre à chacun :
Michel Gentil, et sa vision d’un monde profondément heureux, serein, pacifique.

Alfons Alt, et sa une vision phantasmatique, entre photographie et transformation du réel.

Et Jak Espi, et sa vision d’un monde joyeux et comique, déluré et léger.
A découvrir du 3 au 14 Mars 2014 ! 

L’exposition est gratuite et ouverte à tous. 

Pour plus d’information :

Consulter le blog dédié au projet : mlartagora.wordpress.com

Ateliers Agora, 2 Place Thiers – 13430 Eyguières

04 90 57 81 46
http://www.ateliers-agora.fr


