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Exposition « Force et volupté »


Lieu : Les Ateliers Agora, 2 Place Thiers, 13430 Eyguières
Date : Du 27 Janvier au 28 Février 2015
Vernissage : Le vendredi 06 Février 2015, à 19h 
Artistes : Nuro & Sandrine Berthon

Les Ateliers Agora sont heureux de vous présenter, une nouvelle exposition de deux artistes  permanents 2015 de la galerie : Alain Nouraud & Sandrine Berthon.

Rencontre sensible entre sculptures d’Objets Gentiment Modifiés & histoires subtilement révélées de l’art numérique, la présentation de leurs œuvres ouvre un dialogue entre ces deux artistes qui, au-delà de modes d’expression différents, ont en commun le goût de la recherche, la poésie et la sensibilité. 

Nuro est sculpteur
Sculpteur autodidacte à plein temps, depuis qu’il n’est plus enseignant de vol libre, Nuro se frotte à tous les matériaux. Très éclectique, l’artiste travaille aussi bien le sable, la pierre, le bois, le verre, le chocolat, mais son matériau de prédilection reste le métal. Il donne une seconde vie aux matériaux. Il crée des « OGM » Objets Gentiment Modifiés. Il réutilise et transforme de vieilles poêles, des clefs, des fers ostréicoles, des outils et morceaux d’engins agricoles ou industriels, des troncs d’arbres de bois flotté en leur donnant une âme. Tout passe dans les mains d’Alain et rien n’en ressort indemne. Soudeur, sculpteur, poétique, drôle, il est tout à la fois. Il puise son inspiration dans les matériaux qu'il façonne, revisitant les univers animalier et humain. Il crée ainsi un bestiaire unique plein d'humour, de tendresse et de caractère qui ne laisse personne indifférent.
Alain Nouraud a également participé à de nombreux symposiums nationaux et internationaux.
[bookmark: _GoBack]Sandrine Berthon est artiste plasticienne
Photographe de formation, Sandrine crée des tableaux à partir de photos.  Elle aime élaborer des fonds en travaillant sur la transparence, les contrastes, laisser les couleurs se fondre et s’enchevêtrer pour mieux se révéler. Puis elle ajoute sur certains de la peinture, vernis, pastels, feuilles d’or…
La particularité de son travail est de faire évoluer l’approche esthétique de la photographie dans une forme de contemplation contemporaine proche de de la peinture.
Chaque tableau raconte une histoire, chaque histoire est un voyage, un rêve ou une émotion qui se dévoile.
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