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Exposition Collective 
"La nature dans tous ses états"

Lieu : Les Ateliers Agora, 2 place Thiers, 13430 Eyguières

Artistes : Miguel Angel AYLLON, Bernard GEOFFROY, Joëlle GRIMO, Daniel GUIRAUD, Xavier LAROQUE, Brigitte MASSON, France MONDELLO, Nadine F, Chantal NIOX, Jean Paul OLIVARI, Georges RUAULT, Virginie TREFERT

Date : du 28 Octobre au 15 Novembre 2014
Vernissage : le Vendredi 31 Octobre 2014, à 19h

Les Ateliers Agora sont heureux de vous présenter, dans le cadre de ses expositions thématiques, leur nouvelle exposition "La nature dans tous ses états".

Pour certains, cela évoque des représentations du XVIe siècle avec les natures mortes ou des peintures marquées et traversées par une époque plus romantique avec le regard des Impressionnistes.
Pour d’autres, cela fait référence aux ornementations du mouvement des Arts Décoratifs ou encore à celui du Land Art qui rend compte de la richesse des éléments naturels présents sur Terre. 

Quand on se représente la nature, elle peut être figée comme un décor de contemplation, vivante avec la présence animale, nostalgique avec le passage des saisons, préservée avec un souvenir unique et immuable ou alors familier avec ce sentiment partagé d’un certain état. 

[bookmark: _GoBack]Toutes ces questions posées ont fait resurgir différentes références. A travers ce nouveau thème, on peut voir ce qui nourrit la pratique de chacun des artistes. Vous retrouverez des paysages aux interprétations uniques, des mises en scène plutôt inhabituelles, des techniques traditionnelles uniques, des univers surréalistes et des volumes étonnants.
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