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Exposition « Emotion & mouvement»


Lieu : Les Ateliers Agora, 2 Place Thiers, 13430 Eyguières
Date : Du 1er au  26 septembre 2015
Vernissage : Les 11 septembre 2015, à 19h 
[bookmark: _GoBack]Finissage : Le 23 septembre 2015, à 19h
Artistes : Bénédicte Hanot & Sergio Ruffato

Les Ateliers Agora sont heureux de vous présenter une nouvelle exposition de deux artistes  permanents 2015 de la galerie : Bénédicte Hanot & Sergio Ruffato

Les émotions font partie intégrante de la vie. L’émotion est avant tout mouvement. Accidentelle, elle est précédée d'une sensation qui l'excite. De cette sensation unit un mouvement psychique, une dissociation des états de conscience présents. En conséquence de ce mouvement psychique; il se produit ordinairement un mouvement extérieur correspondant.

Les deux artistes permanents 2015 des Ateliers Agora mettent en scène et en mouvement leurs émotions et nous les font partager.

Bénédicte HANOT
Sa curiosité pour l’humain donne une orientation à son travail qui tourne essentiellement autour du portrait. Elle imagine ses photos à l’instar d’un metteur en scène, dans un partage créatif avec les modèles. Plus que la technique, c’est l’émotion dégagée qui intéresse Bénédicte. Son objectif est de générer des interrogations. Les réponses ne lui appartiennent pas; c’est aux spectateurs de trouver l’interprétation qui leur convient.
 
Sergio RUFFATO
Artiste franco-américain, Sergio James Ruffato est né et a grandi à Aix-en-Provence. 
Il travaille aussi bien l’acier, l’acier inoxydable, que l’acier galvanisé. Il utilise des profilés standards pour l’industrie, des tubes, des tôles, des poutres pour en découper des silhouettes. C’est le plaisir de travailler le matériau qui le guide dans son œuvre et puis l’inépuisable relation entre formes géométriques et formes organiques.

Sa démarche actuelle est de transcrire en sculptures métalliques les gestes du dessin, renforçant ainsi le mouvement du sujet dans la matière et l’espace.
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