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Les Ateliers Agora organisent du MARDI 23 FEVRIER AU VENDREDI 11 MARS 2016 une exposition sur le thème « La femme, singulière & plurielle ».
Un slogan féministe scandait : “Un homme sur deux est une femme.”

Depuis les premières « Vénus » aux attributs féminins plus qu’accentués sculptées à la Préhistoire, jusqu’aux représentations contemporaines, la femme n’a cessé d’être un sujet  de prédilection pour les artistes.

Au-delà des statistiques ou logiques sociales, nous voyons bien qu’une femme peut être tour à tour au cours de sa vie, ou simultanément selon les contextes, écolière, fille, maman, mère, copine, amante, webmaster, enfant de chœur, cliente, directrice, militante, icone, épouse, catin, muse...

La représentation de la femme reflète les conceptions esthétiques, sociologiques, morales, de l’époque à laquelle l’œuvre a été créée. 
Une vingtaine d’artistes ont livré leurs visions de la femme, singulière et plurielle : symbole de fécondité, idéal de beauté, vecteur de rêve, Eve tentatrice, idéal de pureté, Vierge qui intercède, compagne de l’homme, maternité et amour absolu, civilisatrice, courtisane, femme fatale, femme guerrière, femme fragile, femme objet, femme victime, femme épanouie, femme affirmée...

LIEU EXPOSITION : les Ateliers Agora, 2 place Thiers Eyguières 
DATE EXPOSITION : du 23 février au 11 mars 2016
Vernissage : le 27 février 2016 à partir de 19h
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